

平成21年6月11日

各位

会社名 センコン物流株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 久保田 晴夫  
 (JASDAQ・コード9051)  
 問合せ先 常務取締役経営企画室長  
 川名 司 一  
 電話022-382-6127

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成21年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成21年5月15日に発表しました「平成21年3月期 決算短信」の記載内容に、一部誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線\_を付して表示しております。  
 なお、訂正後の数値データにつきましても併せて添付しております。

記

【訂正箇所】

1. 「平成21年3月期 決算短信」 < 2 ページ >

(参考) 個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績

(2) 個別財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>11,962</u>	4,455	<u>37.1</u>	827.60
20年3月期	10,833	4,649	42.9	856.30

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	<u>11,941</u>	4,455	<u>37.2</u>	827.60
20年3月期	10,833	4,649	42.9	856.30

2. 「平成21年3月期 決算短信」 <32・33ページ>

5. 【個別財務諸表】

(1) 【貸借対照表】

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,157,165	1,431,739
受取手形	384,775	365,588
営業未収入金	915,938	778,562
商品	11,936	—
貯蔵品	25,984	12,888
前払費用	29,435	32,218
繰延税金資産	26,104	73,120
関係会社短期貸付金	741,501	939,836
立替金	21,395	22,295
その他	100,123	80,510
貸倒引当金	△572,267	△63,179
流動資産合計	<u>2,842,094</u>	<u>3,673,581</u>
(省略)		
資産合計	<u>10,833,930</u>	<u>11,962,763</u>

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,157,165	1,431,739
受取手形	384,775	365,588
営業未収入金	915,938	778,562
商品	11,936	—
貯蔵品	25,984	12,888
前払費用	29,435	32,218
繰延税金資産	26,104	73,120
関係会社短期貸付金	741,501	939,836
立替金	21,395	22,295
その他	100,123	59,621
貸倒引当金	△572,267	△63,179
流動資産合計	<u>2,842,094</u>	<u>3,652,693</u>
(省略)		
資産合計	<u>10,833,930</u>	<u>11,941,875</u>

3. 「平成21年3月期 決算短信」 <34ページ>

5. 【個別財務諸表】

(1) 【貸借対照表】

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	774,242	662,391
営業未払金	406,859	313,163
短期借入金	345,000	300,000
1年内償還予定の社債	290,000	40,000
1年内返済予定の長期借入金	932,500	1,419,400
未払金	6,086	2,334
未払費用	179,639	173,469
未払法人税等	12,181	10,344
未払消費税等	37,431	<u>20,888</u>
前受金	11,083	11,889
預り金	43,406	54,934
賞与引当金	66,000	52,000
設備関係支払手形	787	—
その他	714	38,767
流動負債合計	<u>3,105,931</u>	<u>3,099,583</u>
(省略)		
負債合計	<u>6,184,154</u>	<u>7,507,492</u>

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	774,242	662,391
営業未払金	406,859	313,163
短期借入金	345,000	300,000
1年内償還予定の社債	290,000	40,000
1年内返済予定の長期借入金	932,500	1,419,400
未払金	6,086	2,334
未払費用	179,639	173,469
未払法人税等	12,181	10,344
未払消費税等	37,431	—
前受金	11,083	11,889
預り金	43,406	54,934
賞与引当金	66,000	52,000
設備関係支払手形	787	—
その他	714	38,767
流動負債合計	<u>3,105,931</u>	<u>3,078,694</u>
(省略)		
負債合計	<u>6,184,154</u>	<u>7,486,604</u>

4. 「平成21年3月期 決算短信」 <35ページ>

5. 【個別財務諸表】

(1) 【貸借対照表】

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
純資産の部		
(省略)		
負債純資産合計	10,833,930	11,962,763

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前事業年度 (平成20年3月31日)	当事業年度 (平成21年3月31日)
純資産の部		
(省略)		
負債純資産合計	10,833,930	11,941,875

## 平成21年3月期 決算短信

平成21年5月15日  
上場取引所 JQ

上場会社名 センコン物流株式会社

コード番号 9051 URL <http://www.senkon.co.jp>

代表者 (役職名) 代表取締役会長兼社長兼CEO (氏名) 久保田 晴夫

問合せ先責任者 (役職名) 常務取締役経営企画室長 (氏名) 川名 司一

定時株主総会開催予定日 平成21年6月26日

配当支払開始予定日

TEL 022-382-6127  
平成21年6月29日

有価証券報告書提出予定日 平成21年6月26日

(百万円未満切捨て)

### 1. 21年3月期の連結業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

#### (1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	11,541	△6.9	193	△5.8	119	△43.6	53	△74.6
20年3月期	12,391	△1.9	205	80.7	211	176.1	210	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
21年3月期	9.93	—	1.1	0.9	1.7
20年3月期	40.14	—	4.4	1.6	1.7

(参考) 持分法投資損益 21年3月期 ー百万円 20年3月期 ー百万円

#### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年3月期	13,675	4,817	34.6	881.59
20年3月期	13,021	4,966	37.6	901.96

(参考) 自己資本 21年3月期 4,733百万円 20年3月期 4,893百万円

#### (3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年3月期	356	△1,375	1,133	1,705
20年3月期	763	57	△490	1,596

### 2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当性向 (連結)	純資産配当 率(連結)
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	年間			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
20年3月期	—	5.00	—	7.50	12.50	66	31.1	1.4
21年3月期	—	5.00	—	7.50	12.50	67	125.9	1.4
22年3月期 (予想)	—	5.00	—	7.50	12.50		122.4	

### 3. 22年3月期の連結業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は通期は対前期、第2四半期連結累計期間は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期 純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 連結累計期間	5,650	△5.8	85	△9.8	55	△2.3	55	112.4	10.21
通期	11,650	0.9	240	23.8	160	34.4	100	86.8	18.56

#### 4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無  
 新規 — 社 (社名) 除外 — 社 (社名)  
 (注)詳細は、9ページ「企業集団の状況」をご覧ください。

(2) 連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更)に記載されるもの

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有  
 ② ①以外の変更 無

(注)詳細は、22ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご覧ください。

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む) 21年3月期 5,651,000株 20年3月期 5,651,000株  
 ② 期末自己株式数 21年3月期 281,680株 20年3月期 225,280株

(注)1株当たり当期純利益(連結)の算定の基礎となる株式数については、30ページ「1株当たり情報」をご覧ください。

#### (参考)個別業績の概要

1. 21年3月期の個別業績(平成20年4月1日～平成21年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年3月期	6,587	△3.2	167	△20.0	86	△42.7	△34	—
20年3月期	6,803	3.6	209	△14.1	150	△46.1	150	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
21年3月期	△6.46	—
20年3月期	28.69	—

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	%	百万円	%	%	円 銭		
21年3月期	11,941		4,455		37.2	827.60		
20年3月期	10,833		4,649		42.9	856.30		

(参考) 自己資本 21年3月期 4,443百万円 20年3月期 4,646百万円

2. 22年3月期の個別業績予想(平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(%表示は同期は対前期、第2四半期累計期間は対前年同四半期増減率)

	営業収益		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期 累計期間	3,260	△4.9	90	20.1	45	5.2	47	542.5	8.72
通期	6,750	2.5	210	25.3	130	50.4	80	—	14.85

#### ※業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

・本資料に記載した予想数値は、現時点で入手可能な情報に基づき判断した見通しであり、多分に不確定な要素を含んでおります。実際の業績等は、様々な要因により、上記予想数値と異なる場合があります。